

汇聚全球智慧 圆梦孕育梦想 十年孕育之路特别介绍

携手中国医师联合会共建“国际生殖医学专家会诊中心”

——南京长江医院 打造国际性不孕不育“医疗航母”



近日，由中国医师联合会与南京长江医院共同筹建的“国际生殖医学专家会诊中心”成立仪式暨不孕不育博士园十周年庆典在南京隆重举行。卫生部原副部长孙隆椿、中国医师联合会副会长吕庆和出席活动，欧美、港台以及内地的数十位权威生殖医学专家齐聚一堂，共襄盛举。

与会专家一致认为，不孕不育已经成为一个世界性难题，各国专家应该携手应对不孕症全球化的挑战。

专家们表示，南京长江医院建院十二年，尤其是在不孕不育博士园成立十周年以来，

取得了令人瞩目的“孕育佳绩”，对优化诊疗模式的探索也始终走在行业前列，先后开展的“不孕不育博士园”、“名医手术室”、“生殖医学实验室”等创新举措，为国内外专家搭建了崭新的合作平台，并帮助数万名不孕不育患者喜获贵子，已经成为华东地区不孕不育诊疗基地。

此次，南京长江医院联手中国医师联合会合力打造“国际生殖医学专家会诊中心”是又一次实力之举！信心之举！南京长江医院将整合中西方专家资源在微创手术、辅助生殖、新设备新药物研发运用、

人才培养、生殖保健教育以及中西医结合等领域开展全方位的合作，全面提高医院整体实力，再次成为引领行业发展的旗帜。

孙隆椿部长表示，会诊中心的合作模式突破了传统的诊疗观念，是引领行业发展的有益创新，能够切实、有效、全面地推动我国生殖医学实现一次飞跃性发展。

中国医师联合会副会长吕庆和表示，积极寻求国内外和各学科间的交流与合作，有利于推动内地与世界各国以及港澳台地区在生殖医学领域的技术交流与合作，造福广大不孕不育患者。

诊疗团队 最权威的诊疗团队 让您和世界名医零距离接触

会诊中心将整合中西方专家资源，汇集来自欧美、港台以及内地的大批生殖医学名家。权威专家的到来将为南京长江医院带来全球最先进的不孕不育诊疗技术、经验和诊疗理念，快速提升长江医院不孕不育诊疗的综合实力。

通过与国内外专家长期的交流合作，南京长江医院将培养出一支更具国际眼光、更具开拓精神并结合中外优势的优异不孕不育诊疗团队，实现“科研与临床融为一体”的完美蜕变！

同时，南京长江医院将定期力邀国内外顶级不孕不育专家来院亲诊，每位到南京长江



▲ 大批国内外生殖医学名家倾情加盟会诊中心

医院就诊的患者，尤其是疑难性不孕症患者，都能够有机会与世界名医零距离接触，让专家亲诊甚至亲自手术，将大大提高不孕症患者的受孕机会，圆梦者的求子梦想！

>> 链接：南京长江医院荣获“不孕不育卓越诊疗团队奖”

南京长江医院不孕不育博士园诊疗团队不仅专业素养突出，更注重团队各岗位的协同合作，荣获中国医师联合会授予的“不孕不育卓越诊疗团队奖”。

全球顶级名医倾情加盟“国际生殖医学专家会诊中心”



孙隆椿

卫生部原副部长

会诊中心的合作模式突破了传统的治疗观念，是引领行业发展的有益创新，能够切实、有效、全面地推动我国生殖医学实现一次飞跃性发展。



吕庆和

中国医师联合会 副会长

会诊中心有利于推动内地和世界各国以及港澳台地区在生殖医学领域的交流与合作。



黄胡信

英国皇家妇产科医学院院士，国际著名内窥镜手术专家与教育家

十年长江医院，对不孕不育的服务有这样好的成就，我们应该为他们鼓掌！



杨再兴

“台湾孕育之父”，中国台湾生育医学理事长

非常高兴看到南京长江医院，创造这个平台，让全世界的专家学者们到这边来提供所长，生命的意义就在创造宇宙继起的生命，加油！



陈宝英

世界卫生组织母婴妇女保健研究培训中心合作中心主任，中国女医师协会副会长，北京妇产医院原院长

非常高兴，看到了我们南京长江医院10年的辉煌，那么将从今天起，南京长江医院将更加辉煌！



何萃华

北京协和医院妇产科原副主任，中国协和医科大学，中国医学科学院资深教授

希望南京长江医院事业日益兴隆，同时成为不孕不育患者所最喜爱的，有信心，有爱心，放心的医院！



李斌

北京安贞医院妇产科主任医师，著名腹腔镜手术专家、教授

通过这样的会诊中心，能够促进不孕不育这个领域往上迈进一个台阶，愿南京长江医院越办越好，希望通过他们的努力和奉献，能够造福更多的家庭！



安德鲁·斯蒂芬·基利纳 (Andrew Stephen Kilina)

美国家庭医师学会会员，哈佛大学医学院讲师，医学博士

很高兴来到这里参加这场盛会，希望能和大家交流医学方面的技术和分享经验，攻克不孕不育是全球每一个生殖医学医生的使命，让我们共同努力！



米克斯·艾瑞克 (Mix Eric)

美国印第安纳大学医学院教授，著名妇产科医生

全球化合作是生殖医学领域未来发展的趋势。成立“国际生殖医学专家会诊中心”这个想法很棒，希望我的技术和经验可以帮助中国的不孕不育患者。

诊疗技术 最先进的诊疗技术 解决不孕不育疑难杂症、提高受孕率

国际生殖医学专家会诊中心将用全球化的视野引进诊疗技术和诊疗设备并快速运用于临床，使广大的不孕症患者从中受益。

通过国际间、各学科间的交流合作，南京长江医院还将在输卵管二次粘连、子宫内膜异位症、多囊卵巢综合症、试管婴儿失败、男性少弱精症等诸多不孕不育疑难杂症的治疗方面取得新的突破，同时开展的宫腔镜微创手术升级等诸多高科技项目也将迸发出强劲动力和巨大潜力。

南京长江医院通过会诊中心，不断引进优秀的医疗人



▲ 国际知名内窥镜手术专家黄胡信亲自指导手术

才，吸收国际最前沿的技术设备，提高不孕不育诊疗技术的国际化水准，显著提升患者治愈率。

>> 链接：南京长江医院“三镜一丝”技术荣获“不孕不育科技进步奖”

南京长江医院运用“宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝”联合诊治不孕症成功率已达95%，成为不孕不育诊疗行业发展的新标杆！

诊疗理念 最科学的诊疗理念 提供“绿色、科学、适用”的诊疗服务

台湾生育医学理事会理事长杨再兴表示，不孕不育问题不可怕，99%以上的不孕不育问题都能够解决，但是不一定所有的不孕不育患者都要选择最先进、最昂贵的试管婴儿等治疗方式，一定要明确诊断后选择最适合的治疗方式。

目前，国内不孕不育患者在治疗过程中暴露出许多问题，“信息不对称”、“效果不明确”、“盲目选择试管婴儿”等现象，不仅不能有效治疗不孕不育症，更可能对患者身体和心理造成极大伤害！

南京长江医院运用最科学的诊疗理念，倡导“绿色、科学、适用”的诊疗理念，秉承“微创、无痛、安全”的技术优势。在明确诊断的前提下，



▲ 通过学术研究，不孕不育博士园综合实力迅速升级

南京长江医院将为每位就诊患者量身定制“个性化诊疗方案”，系统诊治由各种病因引起的不孕不育难题，确保每位患者在最短的时间，以最小的创伤，用最经济的方法，取得最好的治疗效果，轻松实现孕梦。

>> 链接：南京长江医院荣获“不孕不育十年突出贡献奖”

南京长江医院“十年如一日”，先后帮助数万患者喜获贵子，为中国生殖医学事业做出了突出的贡献，荣获“不孕不育十年突出贡献奖”。



南京长江医院
NANJING CHANGJIANG HOSPITAL

医院地址：南京市钟阜路新门口18号

24小时孕育热线：025-8341-6999

更多活动详情及预约不孕不育博士园专家请登陆，华东不孕不育网：www.hdbby.com